

曾经他是热心助人的优秀志愿者,如今身患重病急需帮助

40岁的“顶梁柱”急需一笔救命钱

本报泰安6月18日讯(记者 梁敏)

16日是“父亲节”,志愿者王勇躺在床上与两个女儿视频通话,大女儿那句:“爸爸,我想一直陪着你。”让听者落泪。她是多么想扑到父母身边,讲一讲刚刚参加完初中学考的艰辛啊。可考试的第一天,王勇住进了医院,接受肝癌的治疗。

这并不是王勇第一次住院了,确切地说,在过去的一年里,大部分时间他都在住院。去年5月份,在安徽工地上打工的他突然连续多日高烧不退,几个好朋友开车去把他接回泰安,去医院多次检查才查出是肝癌。

当时他正过着幸福的小日子,大女儿初中成绩优异,小女儿刚刚上幼儿园,贤惠的妻子有工作。

这个身高一米九多,体重200多斤的山东汉子,怎么也没有想到病魔会缠住他。大大小小的手术做了五六次,前前后后花了50多万,能借的都借了,能卖的都卖了。不但消耗了家里所有积蓄,还背负上了一身债务,妻子为了照顾他不得不辞去了工作。

阴霾笼罩着这个家庭,但是来自社会的温暖给了他们希望。

王勇今年40岁,是泰山义工的一名老义工,从2012年开始参加活动。去敬老院、去给孩子送助学金,给协会买办公用品,夏令营接送孩子,为贫困孩子联系爱心民办学校读书,只要有时间,只要有需要,他就会到协会参加活动。

连续多年的无偿付出,让他多次获评“十佳志愿者”“优秀志愿者”。他一直在帮助别人了,现在他需要帮助了,泰山义工们也纷纷伸出援助之手。

“老王大哥是个好人,没想到年纪轻轻却查出这个病,我们义工组织绝



王勇曾荣获十佳志愿者称号。

对会帮到底。”这几天,一直有泰山义工联合会的志愿者来到泰安市中心医院,探望在消化内一科住院的王勇。

王勇的妻子陈娟说,住院期间的饮食都有好心义工帮衬,每天都换着花样送,非常感动。

泰山义工联合会会长杨娜说,王勇两口子生活很节俭,给他买来饭舍不得吃,把好吃的让人给孩子捎回去,自己有时候就不吃饭或者吃煎饼咸菜。

前段时间,医生建议王勇进行肝移植手术,但是移植至少需要80万的费用,面对高昂的移植费用他们实在是不知道去哪借。有义工找到泰安水滴筹的志愿者赵玉伟,希望通过社会捐助帮帮他。

25天前,水滴筹平台发布了第一期筹款,但是只筹到了90804元。4天前赵玉伟帮助他发起了第二期筹款,他们没有期望直接筹到80万元的肝移植费用,仅仅是30万元治疗费,可截至发稿前,该平台只收到了9977元。

陈娟在病房外忧心忡忡,自从丈夫患病,她已经无暇顾及家里的两个孩子。大女儿的成绩起伏很大,从全校一百多名掉到二百多名,又掉到三百



患病后的王勇正等待肝移植。

多名。

她也一直想来医院看看爸爸,但是想到来回要花四块钱的公交费,就舍不得来了……王勇的二女儿,今年在幼儿园上大班,一次学校要开运动会,她回家高兴的告诉奶奶,说我使劲跑,使劲跑,跑个第一名,就能挣很多钱给俺爸爸治病。天真无邪的孩子是多么希望爸爸好起来啊!

躺在病床上,王勇精神还算可以,他有个小小的心愿,希望能够在高考考场外,亲手为女儿捧上一束鲜花。说着说着,眼角就湿润了。

王勇一直在帮助别人,现在他需要帮助了,希望大家能伸出援助之手帮帮他。王勇的银行账户为:中国工商银行6222021604001329539。

热!高温橙色预警 今日气温破37℃

本报泰安6月18日讯(记者 侯海燕) 18日14时30分,泰安市气象台发布高温橙色预警信号:预计19日泰安大部地区最高温度将升至37℃以上。

泰安市气象台工作人员提醒,有关部门和单位按照职责落实防暑降温保障措施。尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间。

“老、弱、病、幼人群要做好防暑降温,采取必要的防护措施。”市气象台工作人员提醒,有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

未来三天具体天气情况为:18日夜间到19日,晴转多云,降水概率20%,南风3到4级,湖面4到5级,最高气温37℃左右。

6月20日,多云间阴有雷雨或阵雨,降水概率70%,南风3到4级,湖面4到5级,雷雨时阵风7级,最高气温34℃左右。

6月21日,多云转晴,降水概率20%,南风3到4级转北风4到5级,湖面5到6级,最高气温35℃左右。